
EJ Homepage - Galerie erstellen - DIY



Schritt 1: 

Klicke in der Navbar auf der 
linken Seite auf den Reiter 
"FooGallery".







Schritt 2: 

Klicke nun auf den Reiter 
des Untermenüs mit dem 
Namen "Galerie 
hinzufügen".







Schritt 3: 

Gebe nun deinen Titel für 
deine neue Galerie ein.





Schritt 4: 

Klicke nun auf das Feld

"Medien hinzufügen" und 
dann solltest du auf eine 
neue Seite weitergeleitet 
werden.





Schritt 5: 

Nun hast du zwei Möglichkeiten Bilder in die Galerie hinzuzufügen. ACHTUNG!!! Bitte sei dir im 
klaren das du keine Persönlichkeitsrechte Verletzt und auch keine Urheberrechtsverletzungen 
begehst. Achte bei der Bildwahl auch darauf nur angemessene Bilder zu verwenden (Darunter 
verstehen wir, das die abgebildeten Personen positiv und angemessen dargestellt werden denke 
an "BEI UNS NICHT!") Nun kannst du mit Schritt 6.1 oder 6.2 weitermachen.




Schritt 6.1: 

Klicke auf den Reiter 

"Mediathek"




Nun ziehe deine 
gewünschten Bilder per 
"Drag and Drop" in die 
Mediengalerie.







Schritt 6.2: 

Klicke auf den "Datei 
auswählen" Button, 
anschließend sollte ein 
Popup-Fenster mit einer 
Ordnerstruktur erscheinen.


Nun wähle die Bilder, die 
du Hochladen magst aus 
und klicke auf den 
"Auswählen" Button.





Schritt 7: 

Dein ausgewähltes Bild/Bilder 
sind nun in der Galerie zu 
sehen und blau umrahmt. 
Wenn du mit deiner Auswahl 
zufrieden bist, kannst du nun 
auf den "Medien hinzufügen" 
Button klicken.




Schritt 8: 

Wenn du mit deinem Titel 
und deinen ausgewählten 
Medien zufrieden bist, 
kannst du jetzt auf den 
"Veröffentlichen" Button 
klicken.







Schritt 9: 

Klicke nun erneut in deiner 
Menüleiste auf der linken 
Seite des Dashboards auf 
"FooGallery" und dann auf 
"Alben"







Schritt 10: 

In der Alben Ansicht klickst 
du nun auf "Galerie"







Schritt 11:


Bei den Alben kannst du 
nun nach unten scrollen, 
bis deine erstellte Galerie 
mit deinem ausgewählten 
Titel.








Schritt 12: 

Klicke nun auf deine 
Galerie und eine blauer 
Kasten mit Hacken 
erscheint.








Schritt 13: 

Nun klicke auf den 
"Aktualisieren" Button 
(rechter Bildschirmrand) um 
deine Galerie hinzuzufügen.






Schritt 14:


Überprüfe nun auf der 
Website der ej-nu.de/
galerie ob deine Galerie zu 
sehen ist.

http://ej-nu.de/galerie
http://ej-nu.de/galerie

